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Šedesát kandidátů převzalo 25. června ve Velké aule Karolina profesorské jmenovací dekrety. Sedmnáct z nich má
stále své působiště na Univerzitě Karlově. Jsou mezi nimi především lékaři, přírodovědci a právníci.

Vědecká rada nejstarší české univerzity navrhla, ministr školství, mládeže a tělovýchovy schválil a prezident ČR
podepsal s účinností od 14. června titul „profesor“ těmto akademikům:

doc. MUDr. Václav BÁČA, PhD., pro obor anatomie, histologie a embryologie; působí na Vysoké škole polytechnické
Jihlava;
doc. RNDr. Ivan ČEPIČKA, Ph.D., pro obor zoologie; působí na Přírodovědecké fakultě UK, na katedře zoologie;
doc. RNDr. Oldřich FATKA, CSc., pro obor geologie; působí na Přírodovědecké fakultě UK a v Ústavu geologie a
paleontologie;
doc. MUDr. et MUDr. René FOLTÁN, Ph.D., pro obor stomatologie; působí na 1. lékařské fakultě UK, Všeobecné
fakultní nemocnici a Stomatologické klinice;
doc. PhDr. Dana HAMPLOVÁ, Ph.D., pro obor sociologie; působí na Filozofické fakultě a Pedagogické fakultě UK a
v Sociologickém ústavu AV ČR;
doc. Mgr. Pavel JAVORSKÝ, Dr., pro obor fyzika – fyzika kondenzovaných látek; působí na Matematicko-fyzikální
fakultě UK, na katedře fyziky kondenzovaných látek;
doc. MUDr. Zdeněk KLEIBL, Ph.D., pro obor lékařská chemie a biochemie; působí na 1. lékařské fakultě UK a v Ústavu
biochemie a experimentální onkologie;
doc. MUDr. Zdeněk KLÉZL, CSc., pro obor chirurgie; působí na 1. lékařské fakultě UK, I. chirurgické klinice, 3. lékařské
fakultě UK, ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady, Ortopedicko-traumatologické klinice a Trauma-Orthopaedic
department, RDH University of Nottingham, UK;
doc. PhDr. Petr KUBÍN, Ph.D., Th.D., pro obor pomocné vědy historické; působí na Katolické teologické fakultě, na
katedře církevních dějin a patrologie;
doc. JUDr. Zdeněk KÜHN, Ph.D., pro obor teorie, filozofie a sociologie práva; působí na Právnické fakultě UK;
doc. MUDr. Jan LACO, Ph.D., pro obor patologie; působí na Lékařské fakultě v Hradci Králové UK, Fakultní nemocnici
Hradec Králové a ve Fingerlandově ústavu patologie;
doc. MUDr. Otto MAYER, CSc., pro obor vnitřní nemoci; působí na Lékařské fakultě UK v Plzni, na II. Interní klinice;
doc. MUDr. Ivan NETUKA, Ph.D., pro obor kardiochirurgie; působí na 1. lékařské fakultě UK, ve Všeobecné fakultní
nemocnici Praha, na II. Chirurgické klinice;
doc. RNDr. Ondřej SLABÝ, Ph.D., pro obor lékařská chemie a biochemie; působí na 1. lékařské fakultě UK, Masarykově
univerzitě – na Přírodovědecké fakultě a Středoevropském technologickém institutu a Masarykově onkologickém ústavu;
doc. JUDr. Věra ŠTANGOVÁ, CSc., pro obor pracovní právo a právo sociálního zabezpečení; působí na Právnické
fakultě UK a Policejní akademii ČR – Fakultě bezpečnostního managementu
doc. MUDr. Olga ŠVESTKOVÁ, Ph.D., pro obor kinantropologie; působí na 1. lékařské fakultě UK, ve Všeobecné
fakultní nemocnici Praha, na Klinice rehabilitačního lékařství;
doc. MUDr. Michal VRABLÍK, Ph.D., pro obor vnitřní nemoci; působí na 1. lékařské fakultě UK;
doc. Ing. František ZAHÁLKA, Ph.D., pro obor Kinantropologie; působí na Fakultě tělesné výchovy a sportu UK, v
Laboratoři sportovní motoriky.

Dekrety noví profesoři přebírali z rukou Roberta Plagy, ministra školství, který tak činil podruhé ve svém funkčním období.
„Titul získáváte v roce, ve kterém vysoké školy získávají větší míru autonomie, s níž je spojená i vyšší zodpovědnost
akademické obce. Právě profesoři by měli být nositeli této proměny a dbát na rozvoj a kultivaci celého vysokoškolského
systému,“ uvedl mimo jiné ministr při slavnostní příležitosti.

V závěru svého vystoupení vzpomenul osobnost nedávno zesnulé profesorky Jitky Moravcové z Vysoké školy chemicko-
technologické v Praze: „Vědkyně byla zásadní postavou strategického plánování ve vědě a výzkumu na Úřadu vědy
i ministerstvu. Vidím zde dnes několik nových profesorek, které si po zásluze převezmou své jmenovací dekrety. Na
doktorské dráze ale o řadu dalších přicházíme. Cílem každé vysoké školy proto musí být vytvoření spravedlivých
podmínek pro rozvoj profesních kariér mužů i žen.“

Tomáš Zima, rektor UK, uvedl, že jmenování profesorem není pouhá pocta. „Profesor musí zajišťovat stabilní, světově
srovnatelnou úroveň svého oboru, s bohatou mezinárodní spoluprací,“ řekl mimo jiné rektor Zima a dodal: „Univerzitní
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profesor by měl být v dnešní době nejen autoritou vědeckou, ale především morální. Osobností a jistotou, na kterou je
možné se za všech okolností spoléhat a věřit jí v rámci demokratických pravidel. Právě takové profesory a profesorky
naše vysoké školy a naše země potřebují.“

Jak ministr školství, tak rektor Univerzity Karlovy shodně popřáli nově jmenovaným profesorům pevné zdraví, další
úspěchy ve zdolávání nových výzev ve vědecké práci, pochopení od nejbližších lidí a podporu od spolupracovníků.
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